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Робота виконанана кафедрі землевпорядкування та кадастру ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України.

Структура роботи: Магістерська робота складається з: анотації, 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Загальний обсяг магістерської роботи становить 62 сторінок, в тому числі 2-х 

рисунків.

Робота присвячена висвітленню ряду практичних питань та теоретико- 

методологічних засад щодо встановлення меж населених пунктів на прикладі 

с. Оноківці (Оноківська ОТГ Ужгородського району).

Актуальність теми: Ринок землі та земельна реформа в Україніє на сьогодні 

одним із ключових завдань Уряду, Парламенту та Президента.

Необхідним елементом системи охорони земель є раціональне 

використання земель територіальних громад. Особливої актуальності набуває 
питання розробки методології встановлення та закріплення меж 

адміністративних утворень в умовах адміністративно-територіальної 

реформи в Україні.



Метою дослідження: є висвітлення ряду практичних питань та теоретико- 

методологічних засад щодо встановлення меж населених пунктів на прикладі 

с. Оноківці (Оноківська ОТГ Ужгородського району).

Проект розроблений з метою найбільш раціонального та ефективного 

використання земель сільської ради, покращення інфраструктури та 

організації території, збільшення надходжень у місцевий бюджет для 

подальшого соціально-економічного розвитку села.

Значимість роботи: дана робота має велике практичне значення та 

важливості проведення інвентаризації земель, поновлення ген-планів та 

планово-картографічних матеріалів для раціонального використання земель, 

розвитку земельних відносин, створення раціонального оподаткування.

Напрацювання гнучкого та максимально ефективного алгоритму 

вирішення спірних питань по межам та конфігураціям землекористувань, 

виправлення похибок та помилок, між різними базами та реєстрами, як на 

законодавчому рівні так і в практичному.

Якість оформлення роботи: магістерська робота виконана на 

належному рівні, демонструє наявність необхідних знань з обраного напряму 

досліджень. Робота цілісно висвітлює поставлене питання, якісно оформлена. 

Висновки сформульовані вичерпно та коректно.

Зауваження та побажаннядо роботи с уттєвих зауважень до роботи 

немає.

Вищенаведене дає можливість вважати, що рецензована робота

освітньо-кваліфікаційного рівня -  «магістр» виконана на належному рівні і 

заслуговує оцінки «відмінно», а її автор присвоєння кваліфікаційного рівня -  
«магістр».


